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Nous voulons afficher les n premiers termes de la suite. Comme le premier terme (p,) est déja
généré avant d’entrer dans la boucle, nous devons donc générer n — 1 termes avec la boucle for.
On rappelle a toutes fins utiles qu’avec l'instruction range en Python, la borne supérieure est
ouverte, i.e. que la derniere valeur est exclue.

Ainsi, comme la variable i dans I'instruction de la boucle for ne se retrouve pas dans I'expression
de p a l'intérieur de la boucle, cette variable agit uniguement comme un compteur.

On a donc utilisé I'instruction range(1,n) mais nous aurions pu tout autant utiliser I'instruction
range(0,n — 1) ou encore range(2,n + 1).

On rappelle par ailleurs que range(0,n — 1) se simplifie en range(n — 1)
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Voici trois exemples de scripts qui fonctionnent :

def suite(n):
p=0.3
s=[p]
for i in range (1,n):
' p=0.3+0.7%(p**2)

_ s.append(p)
return (s)

def suite2(n):
p=0.3
s=[p]
for i in range (0,n-1):
' p=0.3+0.7%(p**2)

s.append(p)
return (s)

def suite3(n):

p=0.3

s=[p]

for i in range (n-1):
’ p=0.3+0.7%(p*¥*2)

_ s.append(p)
return (s)

Si on veut afficher la liste de 4 premiers termes, on obtient dans la console pour chacun des scripts :

>>> suite(4)

[0.3, ©.363, ©.3922383, 0.40769561879082294]
>>> suite2(4)

[0.3, ©.363, ©.3922383, 0.40769561879082294]
>>> suite3(4)

[0.3, ©.363, ©.3922383, 0.40769561879082294]
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